

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

*CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 24 de septiembre de 2014, de la Dirección General de Actividades y Promoción del Deporte, por la que se hace público el Acuerdo de 24 de septiembre de 2014, del Coordinador General del Centro Andaluz de Medicina del Deporte, de delegación de competencias para la autenticación de copias de documentos (BOJA núm. 220, de 11.11.2014).*

Advertida errata en la firma del Anexo de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 55, en la firma donde dice:

«Sevilla, 24 de septiembre de 2014.- El Director General, Rafael Granados Ruiz.»

Debe decir:

«Sevilla, 24 de septiembre de 2014.- El Coordinador General, Salvador José Espinosa Soler.»